

Contract de achizitie publica de servicii de proiectare și execuție lucrări, inclusiv asistență tehnică din partea proiectantului, în cadrul proiectului "CONSOLIDARE, REFUNȚIONALIZARE ȘI MANSARDARE CLĂDIRE MONUMENT ISTORIC - STRADA V. ALECSANDRI, NR. 6, IAȘI"

I.D.: 35454653

Data publicarii	23.04.19	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Contract de achizitie publica de servicii de proiectare și execuție lucrări, inclusiv asistență tehnică din partea proiectantului, în cadrul proiectului "CONSOLIDARE, REFUNȚIONALIZARE ȘI MANSARDARE CLĂDIRE MONUMENT ISTORIC - STRADA V. ALECSANDRI, NR. 6, IAȘI"- Conform Caiet de sarcini. Contractul de achizitie publica presupune: - Servicii de proiectare si execuție lucrări pentru obiectivul "Consolidare, refunțonalizare și mansardare clădire monument istoric - strada V.Alecsandri, nr. 6, Iași" finanțat prin POR. Serviciile solicitate sunt: 1. Realizarea documentației tehnico-economice pentru fazele: Proiect tehnic, Detalii de execuție, Elaborare Documentații necesare pentru obținerea acordurilor, avizelor și autorizațiilor aferente obiectivului de investiții, obținerea avizelor și verificarea proiectului tehnic la toate cerințele, conform Legii 10; 2. Asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție, participarea la recepție și la elaborarea Cărții tehnice a construcției. - Execuția tuturor lucrărilor identificate în nota conceptuala și tema de proiectare "CONSOLIDARE, REFUNȚIONALIZARE ȘI MANSARDARE CLĂDIRE MONUMENT ISTORIC - STR. V. ALECSANDRI, NR. 6, IAȘI" Activitățile care fac obiectul prezentului contract sunt supuse supravegherii/controlului Inspectoratului de Stat în Construcții, care va efectua inspecții la fața locului asupra lucrărilor și a documentelor relevante. Durata contractului este de maxim 15 luni si este formata din perioada de proiectare a lucrărilor de maxim 3 luni și perioada de execuție a lucrărilor de maxim 12 luni, cu o perioada de notificare a defectelor de 60 luni. Realizarea obiectivului de investiții "Consolidare, refunțonalizare și mansardare clădire monument istoric - strada V. Alecsandri, nr. 6, Iași" a fost selectat pentru finanțare în cadrul POR 2014 - 2020, Axa prioritară 5 - Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1